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Tema ypoka:

KBagpaTHble
YpaBHEHUA



Llenu ypoka

[lpbedMmemHkele:

« 0000LIEHNE N cUCTEMATU3ALNS 3HAHUWN YYaLLNXCH
no Teme «KBagpaTHble ypaBHEHUA;

« dbopMUPOBAHNE YMEHUI MPOU3BOUTL
BblYMCNEHNSA A8 NPUHATUS PELLIEHUN B
PA3IINYHbIX XKU3HEHHbIX CUTYaLUUSX;

* YCUNEHWe NpUKNnagHon n NpakTUu4ecKou
HanpaBfleHHOCTU N3YYEHHOWN TEMbI;

* YCTAHOBNEHNE BHYTPUNpPeaMETHbIX U
MeXnpeaMeTHbIX CBA3eN N3Yy4YEeHHON TeMbI C
OpyruMmm TeMmamm Kypca anrebpbl, reoMeTpum,
NCTOPUK U reorpadounu;



Llenu ypoka

obuweyyebHenle:

* (bopmmpoBaHue obLLEYHEDOHBIX OpraHN3aLNOHHbIX
YMEHUW: OLEeHMBaTb U NNaHUPOBaTh CBOK
OEesATeNnbHOCTb, CTaBUTb LENb;

* pacLUMpeHne Kpyro3opa yyallimxcs; NononHeHne mx
CNOBAaPHOro 3anaca; pa3BuTue NHTepeca
y4YalLUXcH K NnpeaMeTy U CMEXHbIM ANCUMNIIMHAM;
pa3BUTNE NIMYHOCTHbIX KAYECTB YYaLLUXCH, UX
KOMMYHMKATUBHbIX XapaKTEPUCTUK;

eocriumamersibHble:

e BOCMUTaAHME HPABCTBEHHOCTU, NATPUOTU3MA,
no6su K PoguHe, 4yBCcTBa KONNEKTUBU3MA,
TOBapuLLECTBA; OTBETCTBEHHOCTU 3a NOPy4YeHHOEe
Oeno; BocnmtaHne Bonu, ynopcTea B AOCTMXKEHUN
NOCTaBNEHHOW LUenu.



Pecnybnuka bypstus

MecToHaxoxaeHue: bypatus
pacnosoXeHa B KO)KHOM 4YacTu
BocTtouHon Cnbupwm, toxkHee u
BOCTOYHee o3epa bawnkan

KypyMKaHCKUA panoH



AOMUHNCTPaLNA CENbCKOro NnoceneHuns
«KypyMKaH»
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bypatna B undpax:

» Pecnybnuka bypsaTtuns obpasoBaHa
30 magd 1923 roga

» CTonunua bypatum —r. YnaH — Yas
e [MTnowaab — 351300 KM?
* HaceneHne — 971800 4YenoBeK



[1naH npoBegeHnsa 0enoBou Urpsbl

* 1 amari. 3a4MUCrieHME B LUTAT COTPYAHUKOB
OO0 «CTtpoutenn»

YcTHaga dopoHTanbHaga pabota ¢ knaccom (5
MUH).

* 2 amari. 3anoriHeHmne KapTbl FOTOBHOCTU K
paboTte

CamocTosiTenbHas pabota ( Tect) no
BapuaHTaM C nocrneayoLlen caMmonpoBepKOn
(7 MUH).

* 3 amairi. [lpoekTHasa paborTa.
PewieHue 3agad (10 muH). pynnoBag paborTa.

o /1 ArmAar RAati1iarAa mnAALTAD (10 naias)



YpaBHeHuUA: OTBeTbI:
1) x2-16=0 X=%4
2) x*-2x -15=0 X, =5 X,=
-3
3) x2-2x+1=0 X =
1
4) - x*+0,2x-0,01=0 X, =
0,1
5) 2x2%-4x=0 X,=0; X,=
2
6) 17x%=0 X=
0
7)-2x*-5x+7=0 X, =1, X,=
3,5
HeT

8) x>+25=0




KapTta rotoBHOCTMU K paboTe
YYEHUKa

1)Hangute ANCKPUMUHAHT KBaApaTHOIO ypaBHEHUS: 25X* - 50X —290 =0
a) 31500 6) 7250 B) 14500 r) 9750

2) Pewunte ypaBHeHMe: x?—337x+336=0
a) 1; 337 6)1;336  B)-1;336 r) 1; -337

3) YemMy paBHO NpousBeaeHue KopHen ypaBHeHUs: X*> — 131X + 1638 = 0
a) 131 0) -131 B) -1638 r) 1638

lNMpouuTanTe 3aga4vy 1 BbiOepuTe NpaBunbHOE ypaBHEHUE K 3apave.

4) Mnowaab NpAMoYyronbHKKa 216cmM?. Hanante cTopoHbl NpsiMOYrornbHUKAE, ECIK
OofHa M3 HMX Ha 6CM BornbLue, YeM Agpyrasi. Kakoe u3 ypaBHeHuUn (a —r)
COOTBETCTBYET YCITOBUIO 3aaun, ecnm Yepes X cM 0603Ha4Mm anunHy 6onbLuen
CTOPOHbI NPSAMOYrOfnbHMKa?

a) X(Xx+6)=216; B) X (X-6) = 216;

0) X+(x+6)=216; r) X+ (Xx—6)=216;
5) B npsiMmoyronbHOM TpeyronbHMKe OAnH U3 KaTETOB Ha 7CM MEHbLLE rTMNOTEHY3bI, a
OPYron KaTteT — Ha 1cM MeHbLUE rTMNOTEHY3bl. Hangnte runoteHy3y TpeyronbHuKa.
Kakoe 13 ypaBHeHUN (a — ) COOTBETCTBYET YCIIOBUIO 3aa4yn, ECIim Yepes X CM
0003Ha4YMM rMNoTEHY3Y.

a) (Xx=7)+(x-1)=x% B) ( X+ 7)% + (x+1)%=x3%;

B)(X -7)% + (X — 1) = X3; ) X2+ (X-1) = (X-7)%



O3epo bankan — XemM4yxmHa

oTBé | KOMMEeHTapuu
T

a) 31500 km? — rrrowadb
o3epa batikan

0) 1 — peka AHeapa
ebimekaem u3 batikana,
336 — pek ernadarom 8
o3epo bautkarn e

Bypsmuu

r) 1638 m — 2s51ybuHa o3epa
batikan

B) X (X-6) =216

0) (X=7)2+(x—-1)% =x?




3apgadya l (ong 1-ro otgena)

 [1Nna cTpounTenbCcTBa OETCKOro caga BblaerneH
y4acToK 3emnu. Heobxoammo oropoanTb
OAHHbIN y4aCTOK, eCfi N3BECTHO, YTO OH
MMEET NPAMOYrofibHY0 PopMYy 1 OgHa ero
CTOpPOHa Ha 10 m bonblie apyron. Hangnte
ATIMHY U3TOPOAM, ECNN USBECTHO, 4TO
nnowagb yd4actka pasHa 2000 M?
PaccuntanTe CKONbKO HY>KHO nmnomaTepmana
N CKONbKO pybrnen dyaeTt CTonTb
nuriomMaTtepuan Ha n3ropofb, ecnuv armHa
[OCKU 6 M, LLMpUHa 20 cM, BbicOoTa 3abopa
NOIMKHa ObITb HE MEeHbLLUE 2 M.; LileHa OOHOM
Oocku 150 pyo.



3apaya 2 (ang 2-ro otgena)

» Bo aBope aeTckoro caga peLleHo obnoxmnTb
rpOBYIO NJTOLAKY NPsIMOYTOfbHOM (POPMb
nroLwjaabto 175 M?%, nepuMeTp KOTOPOU paBeH
30 M TpOTyaprule nnutkamun. Onpegennte
pa3smepbl nnowagkn. CKoNbKo LUTYK MINTKA
HaOdo KyNUTb, eCrni 5 NNUTOK MOKYynakTCcH Npo
3anac? Kaxgasa nnuTtka — KBagpart co
CTOpoHOW 50 cM. Hanaute cymmapHyto
CTOMMOCTb YKNnagKku nnowagku, ecnu ogHa
nnTka ctout 40 pyb., a CTOMMOCTbL paboThI
cocTtaBngeT 50 % OT CTOMMOCTU BCEX NJTIUTOK.



3apaya 3 (ang 3-ro orgena)

e [Tnowagb npoemMa okHa paBHa 1,95 m?,
BbICOTA OKHa borbLuUe ero LmpuHbl Ha 0,2
M. OnpepgennTte pasmepbl okHa. CKOMbKo
pybnen dyget CTOUThb 3aKas Ha 8 OKOH,
Korga oHO OKHO BMECTE C YCTaHOBKOW
cTounT 7000 py0O., ecnu BbICOTA OKHa
bonbLie 1,4 M 1 6500 py0O., ecnu BbICOTa
OyoeT meHbLue 1,4 M.



[lomaluHee 3agaHue:

(Kaxkabin BbiIDMpaeT gomallHee 3agaHue rno
XenaHuto)

1. CoctaBuUTb KpoccBop no Teopun (10-12
BOMPOCOB).

e 2. A3rotoBuTb NOTO (10-12 3agaHUN).

* 3. Hanucatb pedepat no Teme
«['lpmeHeHne KBagpaTHbIX YpaBHEHUN ».

* 4, PelunTb ypaBHEHUSA NOBbILLEHHOIO
YPOBHA U3 pasgena «1nga tex, Komy
UHTEPECHOY.




Pedonekcus.

1. O KakoM cOObITUN rOBOPAT KOSPDULINEHTHI
ypaBHEHUS 30x%+5X+1923=07

2. Ha3zoBuTe 5-7 NOHATUN NO TeEME
«KBagpaTHble ypaBHEHUAY.

3. 3akoH4uTe npeanoxeHua: CerogHs Ha ypoke
. - ObISTI0 UHTEPECHO ...

. - 0COOEHHO NOHPAaBMUIIOCH ...

. - BbI3BaNo 3aTpyaHeHus ...



